

3.3. Розмір призу на один виграшний ігровий варіант у 2-ій, 3-ій та 4-ій групах призового (виграшного) фонду тиражу лотереї визначається таким чином, щоб розмір призу за 3 номери та Мегакульку, 4 номери та Мегакульку, 5 номерів та Мегакульку був у 2 рази більший за суму призу за 3, 4 та 5 номерів відповідно (окрім випадків, передбачених у пунктах 3.4. – 3.9. цих Умов), а саме:

3.3.1. Визначення розміру виграшу (призу) у 2-ій групі та у 5-ій групі (за 5 номерів та Мегакульку), якщо в обох цих групах є виграшні ігрові варіанти, здійснюється шляхом сумування коштів призового фонду тиражу лотереї, які відносяться до 2 групи та 5 групи (в частині 6% п'ятої групи призового фонду тиражу лотереї за 5 номерів та Мегакульку) з подальшим діленням цього результату на сумарну кількість виграшних варіантів у 2-ій групі та подвоєну кількість виграшних варіантів у 5-ій групі (за 5 номерів та Мегакульку), отримана в результаті ділення сума коштів є виграшем на один виграшний варіант у 2-ій групі, а виграш за 5 номерів та Мегакульку - в 2 рази більший за виграш у 2-ій групі. Розмір призов у 2-ій групі розраховується за такою формулою: $РП (2гр.) = (ПФТ (2гр.) + ПФТ (5гр. - 6\%)) / (КВВ (2гр.) + КВВ (5гр. - 6\%) * 2)$, розмір призов у 5-ій групі (за 5 номерів та Мегакульку) розраховується так: $РП (2гр.) * 2$, де КВВ – кількість виграшних варіантів, ПФТ – призовий фонд тиражу, а РП – розмір призу;

3.3.2. Визначення розміру виграшу (призу) у 3-ій групі та у 5-ій групі (за 4 номери та Мегакульку), якщо в обох цих групах є виграшні ігрові варіанти, здійснюється шляхом сумування коштів призового фонду тиражу лотереї, які відносяться до 3 групи та 5 групи (в частині 7% п'ятої групи призового фонду тиражу – за 4 номери та Мегакульку) з подальшим діленням цього результату на сумарну кількість виграшних варіантів у 3-ій групі та подвоєну кількість виграшних варіантів у 5-ій групі (за 4 номери та Мегакульку), отримана в результаті ділення сума коштів є виграшем на один виграшний варіант у 3-ій групі, а виграш за 4 номери та Мегакульку – в 2 рази більший за виграш у 3-ій групі. Розмір призов у 3-ій групі розраховується за такою формулою: $РП (3гр.) = (ПФТ (3гр.) + ПФТ (5гр. - 7\%)) / (КВВ (3гр.) + КВВ (5гр. - 7\%) * 2)$, розмір призов у 5-ій групі (за 4 номери та Мегакульку) розраховується так: $РП (3гр.) * 2$, де КВВ – кількість виграшних варіантів, ПФТ – призовий фонд тиражу, а РП – розмір призу;

3.3.3. Визначення розміру виграшу (призу) у 4-ій групі та у 5-ій групі (за 3 номери та Мегакульку), якщо в обох цих групах є виграшні ігрові варіанти, здійснюється шляхом сумування коштів призового фонду тиражу лотереї, які відносяться до 4 групи та 5 групи (в частині 10% п'ятої групи призового фонду тиражу – за 3 номери та Мегакульку) з подальшим діленням цього результату на сумарну кількість виграшних варіантів у 4-ій групі та подвоєну кількість виграшних варіантів у 5-ій групі (за 3 номери та Мегакульку) отримана в результаті ділення сума коштів є виграшем на один виграшний варіант у 4-ій групі, а виграш за 3 номери та Мегакульку – в 2 рази більший за виграш у 4-ій групі. Розмір призов у 4-ій групі розраховується за такою формулою: $РП (4гр.) = (ПФТ (4гр.) + ПФТ (5гр. - 10\%)) / (КВВ (4гр.) + КВВ (5гр. - 10\%) * 2)$, розмір призов у 5-ій групі (за 3 номери та Мегакульку) розраховується так: $РП (4гр.) * 2$, де КВВ – кількість виграшних варіантів, ПФТ – призовий фонд тиражу, а РП – розмір призу.

3.4. Якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї у 2-й групі є виграшні ігрові варіанти, а у 5-й групі (за 5 номерів та Мегакульку) немає виграшних ігрових варіантів, то сума виграшу на один виграшний ігровий варіант у 2 групі визначається шляхом ділення фонду 2-ї групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї на кількість виграшних ігрових варіантів у цій групі.

3.5. Якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї у 3-й групі є виграшні ігрові варіанти, а у 5-й групі (за 4 номери та Мегакульку) немає виграшних ігрових варіантів, то сума виграшу на один виграшний ігровий варіант у 3 групі визначається шляхом ділення фонду 3-ї групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї на кількість виграшних ігрових варіантів у цій групі.

3.6. Якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї у 4-й групі є виграшні ігрові варіанти, а у 5-й групі (за 3 номери та Мегакульку) немає виграшних ігрових варіантів, то сума виграшу на один виграшний ігровий варіант у 4 групі визначається шляхом ділення фонду 4-ї групи призового (виграшного) фонду лотереї на кількість виграшних ігрових варіантів у цій групі.

3.7. Якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї у 2-й групі немає виграшних ігрових варіантів, а у 5-й групі (за 5 номерів та Мегакульку) є виграшні ігрові варіанти, то сума виграшу на один виграшний ігровий варіант у 5-й групі (за 5 номерів та Мегакульку) визначається шляхом сумування коштів призового фонду тиражу лотереї, які відносяться до 2 групи та 5 групи (в частині 6% п'ятої групи призового фонду тиражу за 5 номерів та Мегакульку) з подальшим діленням цього результату на сумарну кількість виграшних ігрових варіантів у 5-ій групі (за 5 номерів та Мегакульку). Отримана в результаті ділення сума коштів є виграшем на один виграшний ігровий варіант у 5-ій групі (за 5 номерів та Мегакульку).

3.8. Якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї у 3-й групі немає виграшних ігрових варіантів, а у 5-й групі (за 4 номери та Мегакульку) є виграшні ігрові варіанти, то сума виграшу на один виграшний ігровий варіант у 5-й групі (за 4 номери та Мегакульку) визначається шляхом сумування коштів призового фонду тиражу лотереї, які відносяться до 3 групи та 5 групи (в частині 7% п'ятої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї за 4 номери та Мегакульку) на кількість виграшних ігрових варіантів у 5-ій групі (за 4 номери та Мегакульку). Отримана в результаті ділення сума коштів є виграшем на один виграшний ігровий варіант у 5-ій групі (за 4 номери та Мегакульку).

3.9. Якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї у 4-й групі немає виграшних ігрових варіантів, а у 5-й групі (за 3 номери та Мегакульку) є виграшні ігрові варіанти, то сума виграшу на один виграшний ігровий варіант у 5-й групі (за 3 номери та Мегакульку) визначається шляхом сумування коштів призового фонду тиражу лотереї, які відносяться до 4 групи та 5 групи (в частині 10% п'ятої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї за 3 номери та Мегакульку) на кількість виграшних ігрових варіантів у 5-ій групі (за 3 номери та Мегакульку). Отримана в результаті ділення сума коштів є виграшем на один виграшний ігровий варіант у 5-ій групі (за 3 номери та Мегакульку).

3.10. Суми виграшів (призів) 1, 2, 3, 4 та 5-ої груп відсікаються до величини кратної гривні. Сума коштів, яка при цьому залишається, спрямовується до резервного фонду лотереї. Резервний фонд лотереї є частиною призового (виграшного) фонду лотереї та не належить Оператору.

3.11. Оператор має право встановлювати суми виграшів 2, 3, 4 та 5 групи призового (виграшного) фонду лотереї власним наказом з таким розрахунком, щоб сума виграшу за 3 номери та Мегакульку, 4 номери та Мегакульку, 5 номерів та Мегакульку була вдвічі більшою за суму виграшу, відповідно, за 3, 4 та 5 номерів.

3.12. Виграші 1 – 5 груп призового (виграшного) фонду тиражу лотереї вважаються основними виграшами. Виграші 6 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї вважаються додатковими виграшами.

Виграшем у лотерею вважається загальна сума коштів, яка припала на один виграшний чек гравця в якості основного виграшу (основних виграшів), та, за наявності, додаткового виграшу.

3.13. Право на отримання додаткового виграшу у лотерею виникає у гравця (гравців), на чек гравця якого (яких) припав (-ли) основний (-і) виграш (-і) на загальну суму, що не перевищує 100,00 грн. Розмір додаткових виграшів у лотерею визначається наказом Оператора у відсотковому відношенні до загальної суми основного виграшу (основних виграшів), що припав (припали) на один виграшний чек гравця. Інформація щодо величини

додаткових виграшів постійно розміщується на сайті Оператора в мережі Інтернет та в пунктах розповсюдження лотереї.

3.14. У разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу жодний із гравців не набув права на отримання призу 1-ої групи (Мегапризу), призовий (виграшний) фонд, що відноситься до цієї групи, переноситься до Мега джек-поту наступного тиражу лотереї.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу жодний із гравців не набув права на отримання Мега джек-поту, призовий (виграшний) фонд, що відноситься до цієї групи, переноситься до Мега джек-поту наступного тиражу лотереї.

Оператор має право додавати до Мегапризу та Мега джек-поту кошти резервного фонду лотереї, а також власні кошти, порядок відшкодування яких за рахунок ставок у лотереї визначається наказом Оператора.

Про спрямування до 1 групи призового (виграшного) фонду певного тиражу лотереї (певних тиражів лотереї) та/або Мега джек-поту коштів резервного фонду лотереї та/або власних коштів, Оператор приймає наказ, в якому зазначає загальну суму сформованого таким чином, відповідно, Мегапризу та/або Мега джек-поту або етапність його (їх) збільшення.

3.15. Гравець, який у будь-якому тиражі лотереї вгадає 6 виграшних чисел (номерів) з діапазону чисел від 1 до 42 включно набуває права на отримання Мегапризу. У разі, якщо таких гравців декілька, відповідна сума коштів розподіляється між цими гравцями в рівних частинах.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на виграш 1 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, не набувають права на виграші 2 – 4 груп призового (виграшного) фонду цього ж тиражу лотереї.

3.16. Гравець, який у будь-якому тиражі лотереї вгадає 6 виграшних чисел (номерів) з діапазону чисел від 1 до 42 включно та Мегакульку набуває права на отримання Мега джек-поту відповідного тиражу лотереї. У разі, якщо таких гравців декілька, відповідна сума коштів розподіляється між цими гравцями в рівних частинах.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї вгадали шість виграшних чисел (номерів) та Мегакульку, не набувають права на виграші 1 – 4 груп призового (виграшного) фонду цього тиражу лотереї, а також не набувають права на виграші 5 групи призового (виграшного) фонду цього ж тиражу лотереї, окрім Мега джек-поту.

3.17. У разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї жодний із гравців не набув права на отримання призу 5-ї групи (за 5 номерів та Мегакульку), а в 2 групі призового (виграшного) фонду тиражу лотереї є переможець (переможці), то сума коштів, що відноситься до 5-ї групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (за 5 номерів та Мегакульку), спрямовується на формування Мега джек-поту наступного тиражу лотереї.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї жодний із гравців не набув права на отримання призу 5-ї групи (за 4 номери та Мегакульку), а в 3 групі призового (виграшного) фонду тиражу лотереї є переможець (переможці), то сума коштів, що відноситься до 5-ї групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (за 4 номери та Мегакульку), спрямовується на формування Мега джек-поту наступного тиражу лотереї.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї жодний із гравців не набув права на отримання призу 5-ї групи (за 3 номери та Мегакульку), а в 4 групі призового (виграшного) фонду тиражу лотереї є переможець (переможці), то сума коштів, що відноситься до 5-ї групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (за 3 номери та Мегакульку), спрямовується на формування Мега джек-поту наступного тиражу лотереї.

3.18. У разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї у 2-й групі призового (виграшного) фонду тиражу лотереї та у 5-й групі призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (за 5 номерів та Мегакульку) немає виграшних ігрових варіантів, то сума коштів, що припадає на 2 групу призового (виграшного) фонду тиражу лотереї та на 5 групу призового (виграшного) фонду лотереї (в частині за 5 номерів та Мегакульку) спрямовується на формування Мега джек-поту наступного тиражу лотереї.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї у 3-й групі призового (виграшного) фонду тиражу лотереї та у 5-й групі призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (за 4 номери та Мегакульку) немає виграшних ігрових варіантів, то сума коштів, що припадає на 3 групу призового (виграшного) фонду тиражу лотереї та на 5 групу призового (виграшного) фонду лотереї (в частині за 4 номери та Мегакульку) спрямовується на формування Мега джек-поту наступного тиражу лотереї.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї у 4-й групі призового (виграшного) фонду тиражу лотереї та у 5-й групі призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (за 3 номери та Мегакульку) немає виграшних ігрових варіантів, то сума коштів, що припадає на 4 групу призового (виграшного) фонду тиражу лотереї та на 5 групу призового (виграшного) фонду лотереї (в частині за 3 номери та Мегакульку) спрямовується на формування Мега джек-поту наступного тиражу лотереї.

3.19. Оператор має право встановлювати суму Мегапризу та Мега джек поту власним наказом.

У випадку перевищення суми відрахувань до Мегапризу будь-якого тиражу лотереї над сумою Мегапризу, визначеною наказом Оператора для відповідного тиражу лотереї згідно із цим пунктом Умов, різниця перевищення спрямовується до резервного фонду лотереї.

У разі перевищення суми відрахувань до Мега джек-поту будь-якого тиражу лотереї над сумою Мега джек-поту, визначеною наказом Оператора для відповідного тиражу лотереї згідно із цим пунктом Умов, різниця перевищення спрямовується до резервного фонду лотереї.

3.20. Оператор має право додавати до призів 1-ої, 2-ої, 3-ої, 4-ої або 5-ої групи власні кошти, порядок відшкодування яких за рахунок резервного фонду визначається наказом Оператора.

3.21. Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї за одним із зареєстрованих ігрових варіантів набули права на виграш 2 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, не набувають права на виграші 3 та 4 груп призового (виграшного) фонду цього ж тиражу лотереї за цим ігровим варіантом.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї за одним із зареєстрованих ігрових варіантів набули права на виграш 3 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, не набувають права на виграш 4 групи призового (виграшного) фонду цього ж тиражу лотереї за цим ігровим варіантом.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї вгадали п'ять виграшних чисел (номерів) та Мегакульку в одному із зареєстрованих ігрових варіантів, не набувають права на виграші 3 – 4 груп призового (виграшного) фонду цього тиражу лотереї за цим ігровим варіантом, а також не набувають права на виграші 5 групи призового (виграшного) фонду цього ж тиражу лотереї за цим ігровим варіантом за співпадіння: чотирьох виграшних чисел (номерів) та Мегакульки; за співпадіння трьох виграшних чисел (номерів) та Мегакульки.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї за одним із зареєстрованих ігрових варіантів вгадали чотири виграшні числа (номери) та Мегакульку, не набувають права на виграші 4 групи призового (виграшного) фонду цього тиражу лотереї за цим ігровим варіантом, а також не набувають права на виграші 5 групи призового

(виграшного) фонду цього ж тиражу лотереї за цим ігровим варіантом за співпадіння трьох виграшних чисел (номерів) та Мегакульки.

3.22. У разі перевищення суми відрахувань до 6 групи призового (виграшного) фонду будь-якого тиражу лотереї над загальною сумою додаткових виграшів, виграних гравцями за результатами проведення відповідного тиражу лотереї, сума коштів, що становить різницю перевищення, спрямовується до резервного фонду лотереї.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу будь-якого тиражу лотереї, загальна сума виграних гравцями додаткових виграшів перевищує суму відрахувань до 6 групи призового (виграшного) фонду відповідного тиражу лотереї, сума перевищення покривається (фінансується) за рахунок коштів резервного фонду лотереї.

3.23. В межах призового (виграшного) фонду лотереї формується резервний фонд, до якого включаються:

- суми, що утворюються внаслідок відсікання сум призів до величини кратної 1 гривні (згідно п.3.10 цих Умов).

- сума, що утворилась внаслідок надлишку у призовому фонді 5-ої групи (для виграшу за 6 номерів та Мегакульку (Мега джек-поту)), а саме різниця між сумою накопиченого Мега джек-поту (джек-поту) тиражу та сумою заявленого Мега джек-поту (джек-поту) конкретного тиражу лотереї у разі, якщо розмір Мега джек-поту (джек-поту) тиражу визначений наказом Оператора.

- сума, що утворилась внаслідок перевищення розміру 1 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над заявленим Мегапризом тиражу лотереї у разі, якщо розмір Мегапризу визначений наказом Оператора.

- інші джерела наповнення резервного фонду, передбачені цими Умовами.

Резервний фонд лотереї може використовуватись за рішенням Оператора на формування Мегапризу та/чи Мега джек-поту тиражу, та/чи на формування призів (виграшів) інших груп призового (виграшного) фонду лотереї. Кошти резервного фонду лотереї можуть використовуватись Оператором також на формування (фінансування) додаткових призів (виграшів), які розігруються в межах проведення святкових тиражів лотереї (п. 3.24 цих Умов).

3.24. Оператор має право проводити святкові тиражі лотереї із розігруванням додаткових виграшів (грошових та/або речових). Про проведення святкового тиражу лотереї Оператор сповіщає у загальнодержавному друкованому засобі масової інформації та/або на власному веб-сайті в мережі Інтернет не пізніше ніж за два тижні до дати проведення відповідного святкового тиражу лотереї.

У разі прийняття Оператором рішення про проведення святкового тиражу лотереї, Оператор оформлює правила (умови) проведення конкретного святкового тиражу лотереї у вигляді додатку до цих Умов, в якому визначає, зокрема, додаткові виграші, які розігруватимуться під час проведення святкового тиражу лотереї, умови набуття гравцем права на отримання додаткового виграшу, номер тиражу, що матиме статус святкового, тощо.

3.25. Сума виграшу, що припала на виграшний чек гравця, який не був пред'явлений до оплати протягом строку, визначеного в п. 7.3 цих Умов, спрямовується до залишкового фонду лотереї. Залишковий фонд лотереї є частиною призового (виграшного) фонду лотереї.

3.26. Сума коштів, що становить 45,45% розміру здійсненої гравцем ставки у лотерею, тобто різниця між сумою здійсненої гравцем ставки та сумою коштів, яка спрямована оператором з цієї ставки на формування призового (виграшного) фонду лотереї (тиражу лотереї), який підлягає розігруванню між гравцями та виплаті гравцям – переможцям лотереї, складає дохід ТОВ «М.С.Л.» як оператора державних лотерей.